极星用户手册 精简版

全创科技

目录

1	概述 4
2	配置说明
	2.1 系统配置
	2.2 网络配置
	2.3 行情源选择
3	界面框架
	3.1 顶部工具栏
	3.2 底部状态栏
	3.3 交易节点
	3.4 行情栏
	3.5 参数设置
4	系统
	4.1 登录
	4.1.1 手机号登录6
	4.1.2 账户登录6
	4.2 登出
	4.3 升级
	4.4 退出
5	证券
	5.1 证券交易
	5.1.1 委托录入7
	5.1.2 委托管理7
	5.1.2.1 资产
	5.1.2.2 有效委托
	5.1.3 参数定义9
	5.1.3.1 委托录入 10
	5.1.3.2 委托管理 12
	5.1.4 金字塔拆单13
	5.2 基金交易
	5.2.1 场内认购13
	5.2.2 ETF 申赎
	5.2.3 LOF 申购赎回14
	5.3 债券
	5.3.1 债券转股14
	5.3.2 债券回售15
	5.4 配股配债
	5.5 新股申购
	5.5.1 新股申购16
	5.5.2 京市发行16
	5.5.3 智能打新16
	5.6 国债逆回购
	5.7 转账
	5.7.1 资产内转17

5.7.2 资金调拨17
5.7.3 银证转账
5.8 薪金宝
5.9 火流星
5.10 ETF 套利
5.11 智能调仓
5.12 篮子交易
5.12.1 界面框架
5.12.2 录入篮子
5.12.3 导入篮子
5.12.4 篮子管理
5.13 算法交易
5. 13. 1
20
5. 13. 2
20
5. 13. 3
20
5. 13. 4
20
5. 13. 5
20
5.14 策略交易
5.14.1 预埋单
5. 14. 2 条件单
5.14.3 定时单2
5.14.4 网格交易
5 14 5 组合条件单 20

1 概述

极星是快速柜台(即奇点系统)的PC端交易软件。极星终端的用户群体,是有一定交易经验,并有更多交易需求的客户。极星整合现有各市场(股票/两融/期货/个股期权)的交易,并在此基础上引入专业功能。

极星包括普通版和专业版。两个版本功能没有差异,但部署在不同网段,分别在<u>华鑫官</u> <u>网和 N视界网站</u>提供下载。普通版针对普通客户的交易后台(12号节点)做了优化,专业 版客户针对产品户和托管客户的交易后台,做了优化。

极星与奇点移动端 APP(Starway)共享相同的基础数据,可以实时同步交易数据(成 交/委托/资金/持仓);共享云端用户信息如自选股;共享特色功能,如火流星打板、鑫金 宝等。

极星支持多节点交易,允许实时切换交易节点,并支持多节点多市场的统一资产视图。

2 配置说明

2.1 系统配置

对于软件环境,客户端支持 32/64bit 下 Win10 操作系统,内存 1G,推荐空闲硬盘内 存为 1G。

WIN10环境可以直接运行。WIN7环境因微软不再维护,需要安装对应的WIN7运行库和.NETFRAMEWORK框架。如WIN7下无法运行,可以下载补丁并安装。

项目	最低配置	推荐配置
CPU	Inter(R)Core(TM)i3-4130	Inter(R)Core(TM)i7-4790
	CPU@3.40GHz	CPU@3.40GHz
内存	4GB	8GB
硬盘	1G 以上	1G 以上
操作系统	WIN7	WIN10
驱动程序	.net framework4.5.2及以上	.net framework4.5.2及以上

注意:

1、因为客户端按月定时升级,修复问题和发布新功能。安全厂商对终端的申报处理可 能不够及时,部分杀毒软件有可能会导致误报,或者强制删除 DLL 文件。如果启动时报错, 可暂时关闭杀毒软件,或者向客户经理反馈,我们会及时跟进处理。

2、如果启动时,行情界面黑屏,可能是因为图形驱动损害,可以下载修复补丁并安装。

3、建议使用 64 位版本,并在 WIN10 或更高版本的环境下运行。

4、普通版和专业版都可以使用。但建议使用 12 号节点的客户或者使用星途 Starway 的客户,使用普通版;其他节点的客户,建议使用专业版,以获得更好的速度体验。

2.2 网络配置

客户端网络建议 10 兆以上网络, 如使用 ETF 套利等功能, 建议使用更好的网络, 以避免行情阻塞。

2.3 行情源选择

行情源支持股票、期货、期权、黄金和组合行情

3 界面框架

et via									
an ai in he an ar as					1000000	THE REPORT OF	100 - million - 1 1		
A 100 CONTRACTOR 100	AND INCOME.				ALL				
	111		1000						
(a)	104	10004		1000104			1000		
	80.50	100013							
44 44	LO KHAT	80812							
	0.00	wares.		-Transie	1000	*****	2222		
Ch 100	Contraction of the local division of the loc	somet		and a lot of the lot o					
99 III	CHARLES	20011		1010400					
a Dimension of the second seco	a week	201008		11000	THUM	440	10000		
The second state that the state	water.	might							
AND MADE INVESTIGATION AND A	Per lines and						1 march 1		
Contract of the state of the state	and the second se		100	11111	The second second		-		
ST. Castle	and a	and and a second se		11000	CONST. BASIS - MACH.	- Contraction			
8	and the second s		1000	1.44	And the second s		0.028		
14		and the second se	1000		VALUE OVERTIDATION	NAME AND DESCRIPTION OF	antenne tell		
	1000	and the	at an	1.444	Marg. printer. Spratte	Tatypologi	100		
	1000	- manufacture		10204	HORS THEY ENTRANCED BY ADDAUTATION				
	1000	10000		1122	Denting Comparison	DES. HTHEADTHEFIELD	ILENSING COM		
			10.000		BATHER: WHENTING	CHOICE CONTRACTOR			
	and the second se	and the second se			BERSTONIC CONTLEMPAN	APPENDIAL MICHINE AL DISTANCE	 0.04 		
	1000				Switten HEORHANS	UICOB/N			
	100				CONTRACTORY AND	ADDIDENTATE.			
		110			BERESS DEVELOPMENT	mintree nimos	CONTRACTOR OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNE OWNER OWNE OWNER OWNER OWNER OWNER OWNER OWNER OWNE		
		(Construct)			the line - memories	NUMIORIA			
	1000 C			10000	DESCRIPTION OF A DESCRI	OPERADOR BRIDGE TO LEAD	HEROSOF, INT		
	NORTH N				11125919129122962	TAMORES, 2297, 1994	CALCULATION CONTRACTOR		
	STREET.	C200150(34)			CONCERNMENT AND	BALLYS TRUE WITH	WORLD STOL D		
	BECH4	SHOWER STATE			CONTRACTOR MALINER	TOTAL CO.	(66)		
	Contraction of the local division of the loc	Reconstr			CONTRACTOR NO.	INNERSHIPPOR. AND	THE MEASABLE INTE		
AND IN THE REAL PROPERTY OF THE PARTY OF THE	and includes				BUSHINGS, BOOKR	COMPANY ADDI. 4021	14.2		
See Shirtles	NUMBER OF THE OWNER				Contraction of the local division of the loc	and a second sec	and the second se		
And so in case of the second state of the seco									

3.1 顶部工具栏

顶部工具栏,即客户端的菜单。

3.2 底部状态栏

底部状态栏,展示当前的大盘指数,以及对应的连接情况。其中,右下角的状态服务器,可以显示当前的具体连接情况。

星途-提示			x
13:12:46	期货行情	星途-期货行情服务器已连接	
13:12:47	股票行情	奇点·股票行情服务器已连接	
14:33:01	股票交易	奇点·股票账户登录成功	
14:33:02	策略服务	SkyWay-星途服务端已连接	
14:33:02	股票策略	股票策略登录成功	
【策略】 股票:	已连接 两融:未	连接 期货: 未连接	.;;
【行情】 股票:	已连接 期货: 已	连接 L2: 未连接	
【交易】 股票:	已连接 两融: 未	连接 期货: 未连接 期权: 未连接	

如果行情有延迟,以股票市场为例:可右键点击"【行情】 股票:已连接",则弹出 相关市场的状态,弹出行情服务器列表时,可以选择变更当前的行情服务器。

3.3 <u>交易节点</u>

3.4 行情栏

用于展示具体的行情信息,包括首页-全局行情、自选-自定义行情、股票-股票行情、 期货-期货行情、期权-个股期权和期货期权行情、黄金-贵金属行情和组合行情。

3.5 参数设置

用于定义交易参数,可以按市场-功能依次查找。此功能将在具体功能中描述。

4 系统

4.1 登录

登录系统,可以用手机号登录再登录各市场账号,也可以直接以市场账户登录。如果以 手机号先登录,再登录市场账号,则会同步同名手机号的云端数据,包括自选股,并支持云 端功能,包括火流星等。

注意:手机号仅作为同步标志使用,不涉及任何的实名身份校验。

4.1.1 <u>手机号登录</u>

4.1.2 账户登录

如果不想使用手机号登录,可以直接选择市场并"点击登录"。

由于云端功能需要通过手机号同步数据,账号直接登录,自选股等数据无法同步,部分 云端功能如火流星打板等,将无法使用。

4.2 登出

登录包括手机号登出、账户直接登出。点击显示的登录手机号/账号,即可退出。

如果手机号登出,此时所有已登陆产品的账户将会全部登出;如果账户直接登出,仅当 前账户登出,此时可切换该产品的其他账户登录。

4.3 升级

当有新版本时,点击升级功能,可以自动升级。

4.4 退出

客户端退出,如果账户没有登出,会自动登出。

5 证券

5.1 证券交易

支持包括可转债和港股在内的股票/债券/基金交易,包括下单、改单、撤单和成交功能。

All A																						
作品 6003077-請損宏兴 第二 第二 代用 第二 代用 第二 第二 代用 第二 第二 <th>取:</th> <th>5<u>9</u></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th></th> <th>sR</th> <th>153 15</th> <th>-</th> <th>÷</th> <th></th>	取:	5 <u>9</u>					s R	153 15	-	÷												
Ref Ref 1 0005. 4000. 60072 中世. 上の学 2006. 95.433 -1577. 600 600 95.400 36.810 第2021年 中日 1 0005. 4000. 68018 平和. 上の学 1977. 106.81580. 200 200 106.7. 96.870 第5.400 1 0005. 4000. 68018 平和. 上の学 1977. 106.81580. 200 200 106.7. 96.870 第5.400 1 0005. 4000. 68019 平母. 上の学 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 2021年 中日 1 0005. 4000. 66019 中日. 上の学 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 2021年 中日 1 0005. 4000. 66019 中日. 上の学 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 2021年 中日 1 0005. 4000. 66019 中日. 上の学 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 2021年 中日 1 0005. 4000. 66000 中日. 上の学 1977. 92.61 00 000 13.840 13.830 2021年 中日 1 0005. 4000. 668000 中日. 上の学 1448. 73.707 -261.40 200 200 73.680 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 伊田. 上の学 1648. 73.707 -261.40 200 200 73.680 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 73.707 -261.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 73.707 -261.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 73.707 -261.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 73.707 -261.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 73.707 -261.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 73.707 -261.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 75.70 72.61.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 75.70 72.61.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 75.70 72.61.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 0005. 4000. 66800 明日. 上の学 1648. 75.70 72.61.40 200 200 73.680 70 2021年 中日 1 005. 4000. 66800 明日 1 005. 400.00 10.000 10.000 10.000 10.000 10.	1015	6003	07-酒钢5	ŧ¥:			节点	a ana	87	. R田	三部	黄叶轩	rhill	-110-	was.	可用-	=0.			. 9	it:	
inter 1.72 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1977. 10.6.01980. 200 106.7. 96.870 method 165 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1977. 10.6.01980. 200 200 92.570 88.880 method 176 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 method 176 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 method 176 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 method 176 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1977. 92.601 744.20 200 200 92.570 88.880 method 176 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1974. 11.052 101.80 000 000 13.440 13.800 method 176 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1974. 11.052 101.80 000 000 13.440 13.800 method 176 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1448. 73.707 -261.40 200 200 73.680 72.400 method 166 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1448. 73.707 -261.40 200 200 73.680 7.000 method 166 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1448. 73.707 -261.40 200 200 62.690 56.070 method 167 inter 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1448. 73.707 -261.40 200 200 73.6807 method 167 intert 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 1448. 75.707 -261.40 200 200 62.690 56.070 method 167 intert 1.0001. ADDOL. GEDING THE. LOUP 144. TEM 148.71 00.00 200 62.690 56.070 method 167 intert	1 217		限价		16		4	1 0005.	A000.	600672	中担	上的研	2208	95.433	-3517	600	600	95.400	35.810	1,198,916		
100 10003. 4000. 683125 FFE. Leviff 3301. 21188 3005. 1700 1700 21180 10.420 200200 200 92570 88.880 200000 HTG 10003. 4000. 60110 10003. 4000. 60110 NEM Leviff 1777. 92.61.744.20 200 200 92570 88.880 200000 HTG 10003. 4000. 60100 NEM. Leviff 1244. 13.052 103.80 000 000 13.440 13.803 2000 92570 88.880 200000 HTG 10003. 4000. 60100 NEM. Leviff 1244. 13.052 103.80 000 000 13.440 13.803 2000 400 41.550 2000 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 62.690 56.070 2000 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 73.680 72.400 200 200 62.690 56.070 2000 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200 200 73.680 200	約個		1.72		1			1 0005	A000.	668018	开闢	上的年	1977	106.8	-1580	200	200	106.7	96.870	100000	46	
178 1000000000000000000000000000000000000	2.8		100				5	1 0005	A000	688126	P#	上文件	3301	21.188	-3005	1700	1700	21.180	10,420	200210	甲合	
200 1/2 <td>可笑</td> <td>1000000</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>5</td> <td>1 0000.</td> <td>A000.</td> <td>605111</td> <td>- 100 H</td> <td>1.30%</td> <td>1777</td> <td>92,601</td> <td>+/44.20</td> <td>200</td> <td>200</td> <td>92.570</td> <td>12 030</td> <td>Concession in the</td> <td>48</td> <td></td>	可笑	1000000					5	1 0000.	A000.	605111	- 100 H	1.30%	1777	92,601	+/44.20	200	200	92.570	12 030	Concession in the	48	
EXA 1 00054000688508 20000 Engl Expl 1448752307 26140 200 200 72.680 72.400 2000000 INFERENTIALISEESEE 1 00054000688508 688508 2000 201 200 200 72.680 72.400 2000 200		全部 1/3	101	324			3	1 0005.	4000	68anna	4506	Looper	1662	44 796	-1040	400	400	44.780	41.550		100	
EX V 1 0003. A000. 688699 Bits. 120% 1161. 6277 428.40 200 200 62.900 56.070 member memb							2	1 0005.	A000.	688508	1000	LOF	1448	73,707	-261.40	200	200	73.680	72,400	-	100	
			ŧλ				2	1 0005	A000.	668600	昭肃	LSOF	1161	62,717	-929,40	200	200	62.690	SB.070	-	416	
			ik ente t	idutetta	C.R.D.		v an	1 000	A000	ename	-Ħtr	Hotel St.	1614	71 838	-24033	einn	890	31 B30	3/1 5/6/1			8
HI HI<							TR	6 #H5	1 股东代		RI (2014	i 3	F2 9	HEAT 1	RITE	Base	*#2	场關	費用的	ا ا	播作	
英ロトロ 1.45万 第1.47万 1 英ロ 1.35万 第21.470 1.95万 英ロ 1.95万 第21.470 8.955 英ロ 1.95万 第21.470 1.955 英ロ 1.95万 第21.470 1.955 英ロ 1.957 第21.470 1.957	- 01 1 1	11 (1) (1)		装印	FL III.																	
35 1.00 1.255 \$	퐈.	曹 認	콼		1																	
24 1 100 1004 24 10 2 10 25 1 11 1000 25 1 1 105	3	a 1.95	-	4	1 1 1 1																	
	354 378	AT 8825	31	*	砺																	
							v 95	E.												-00000		
DIRPARINT/2711 B1 DIRE 2000011 00 27 R0280 (001010/2020 B1/24/257200 B1	anno	9157271.81	Dimit 2ab	9911.00	IN	10.00	Misson	1360.01 / 1	6257367	LAT												

界面上方,显示帐号、资产、市值和可用资金的基本信息。界面左侧为委托录入界面, 右侧为委托管理界面。

查看示例

5.1.1 委托录入

代码:股票代码

报价:股票代码支持的所有报价类型

价格:股票价格,如果是最优五档转撤销,默认价格为0

数量:股票数量

可买:显示对应当前买入或者卖出的最大数量

华鑫证券: 0003	30290	_ _ X						
买入 卖出								
代码	000630-铜陵石	有色 🔹 🔻						
报价	限价	-						
价格	3. 32	* •						
数量	1	* •						
可买 0股								
<u></u>	部 1/2 1/3	1/4						
		>>						
	买入							
	0.00							
涨值:4.02	3.32 -0.33 -9.04%	跌停:3.29						
买1 3.32		.33 1.4万						
买2 3.31	1.0万 卖2 3.	.34 5520						
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	- 1. (万 — 买3 5. - 6. 3万 — 卖4 3.	.35 1.67						
买5 0.00	0 卖5 3.	.37 727						
总资产:998419	919.85 总市值:535	903.24 可用(A股/港						

5.1.2 委托管理

5.1.2.1 资产

资产是指对右侧上方,客户当前的交易的基础数据。

华鑫股份

技术文档

THE	(2) (B	8.94
	BH SE MB BFR SE NA SE BFR SE NA SE BFR SE NA SE V DODEL, 70000, 300161 SE SE SE V DODEL, 70000, 300161 SE SE SE 1000 1000 27,100 20.600 SE V DODEL, A0003, 400823 SE SE 1092 144.60 600 600 16.529 17.170 SE 1	1
808 1 : यह पर 888 (27) (27) (24) इन्द्र	● 000031A000300031_000540000 上200 1000 7.875 0.810 20000 20000 7.875 0.810 20000 20000 7.875 0.810 20000 200000 200000 200000 200000 200000 200000 200000 200000 200000 200000 2000000 2000000 20	
	सिन्द इसल्पने (CG GRAM प्रेस क्रिस) करते दिवार सबार 188 करिगर्भ आग अन्ति संग्रह	

● 平仓

点击"平仓",可以将当前股票以市价平仓 点击"一键平仓",可以将当前选中的股票以市价平仓

5.1.2.2 有效委托

委托	成交	持仓	资金										
客户号	股东代	码	代码	证券名称	交易所	买卖	状态	委托化	入 委托量	委托结果	已成交	委托时	间
398000	A2527	3	600621	华鑫股份	上交所	卖出	全部成交	五档化	ት 10000		10000	14:18	l:19 🔺
398000	01822	5	001266	宏英智能	深交所	买入	全部成交	50.88	0 100		100	14:12	:30
398000	01822	5	001266	宏英智能	深交所	买入	全部成交	50.88	0 2500		2500	14:12	:24
398000	01822	5	001266	宏英智能	深交所	卖出	全部成交	五档化	ት 2600		2600	14:09	:05
398000	01822	5	000887	中鼎股份	深交所	卖出	交易所已…	15.72	0 1500			13:32	:45
398000	01822	5	000887	中鼎股份	深交所	买入	全部成交	15.52	0 1500		1500	13:29	:05
398000	01822	5	000887	中鼎股份	深交所	买入	全部成交	15.62	0 5000		5000	13:19	:41
398000	01822	5	000887	中鼎股份	深交所	买入	全部撤单	15.58	0 5000			13:17	:06
398000	01822	5	000887	中鼎股份	深交所	卖出	交易所已…	15.84	0 5000			11:23	:58
398000	01822	5	000887	中鼎股份	深交所	卖出	全部成交	15.84	0 1500		1500	10:49	:58
398000	01822	5	000887	中鼎股份	深交所	卖出	全部撤单	15.86	0 1500			10:49	:34
200000	01000	=	000007		SS th s⊂	井山	\$\$ 7 -11-2-	15 000	n E000		5000	10.47	×
客	沪号』	安大代码	3 代码	证券名称	买卖	委托价	委托量	已成交	未成交	场景 委托时间		操作	
3980	000 0	18226	. 000887	7 中鼎股份	卖出	15.720	1500		1500	普通 13:32:45		改单	成交
√ 3980	000 0	18226	. 000887	7 中鼎股份	卖出	15.840	5000	0	5000	普通 11:23:58		改单	成交
	-	- 244-									(m) _1)		101.24
✓ 至述		2015	_								键成交	一键	撤里

有效委托是指对右侧下方,成功委托且没有撤单或全部成交的委托。其中功能字段,指委托 由哪个功能触发,包括普通-股票交易、火流星-火流星、策略-策略交易、算法-算法交易等。

● 撤单

点击"撤单",可以将当前股票撤单

点击"一键撤单",对当前选中的股票撤单

● 改单

点击"改单",可以修改当前股票的价格和数量,点击后撤单并以新价格重新挂单

● 成交

点击"成交",可以将当前股票以市价立即成交 点击"一键成交",对当前选中的股票以市价立即成交

5.1.3 参数定义

点击主界面的"设置"图标,即可进入设置界面。根据不同市场选择不同的分页参数设置,以定制证券交易相关参数。

5.1.3.1	委托录入

设置	×
主窗口委托通知 股票委托成功通知 两融委托成功通知 期权委托成功通知 期货委托成功通知 ✓股票委托失败通知 ✓ 两融委托失败通知 ✓ 期权委托失败通知 ✓ 期货委托失败通知 语音委托通知 语音测试 股票委托成功通知 两融委托成功通知 期权委托成功通知 期货委托成功通知 股票委托失败通知 两融委托成功通知 期权委托成功通知 期货委托成功通知 主窗口 利賀超过 30 秒锁定主窗口	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
✔ 股票节点自动获取 🖌 两融节点自动获取 🖌 期权节点自动获取	8
✓ 股票链路自动选择 🗸 两融链路自动选择 🗸 期权链路自动选择 🗸 期货链路自动选择	8
登录系统	
✓ 股票系统自动获取 ✓ 两融系统自动获取 ✓ 期权系统自动获取	3
交易设置	
股票 两融 期权 期货	
交易提示 委托录入 委托管理 界面设置 资产	
市价单保护价 • 填入停板价 • 填入停板价 • 填入停板价并隐藏 • 氧	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
▲ +< ݣ\/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	
拆甲策略 • 固定数量 随机数量	
恢复默认 确定 取消	

委托录入根据买卖方向,设置不同方向的拆单设置和交易权限。

● 拆单设置

自动分仓:默认选项,即是否允许启用自动分仓功能;

下单前显示拆弹明细:默认选择,当启用自动分仓,在发送委托前显示拆单明细。确认后发送;

触发模式:即触发拆单设置功能

✔ 报单上限:默认选项,即该股票在交易所允许的最大下单数量;

✓ 指定数量:选中时,基准数量编辑框允许编辑,此时可以设置触发的上限;

拆单策略:即以哪种方式来拆分数量

- ✔ 固定数量:拆分时,每笔数量相同;
- ✓ 随机数量:拆分时,每笔数量取随机数;
- 交易权限

交易权限用于设置客户端本地的交易权限,避免可能的误操作场景。如今日只平仓时,可以 设置买方向的交易权限为"禁止全部"。

- ✓ 允许全部:默认选择,即允许全部股票交易;
- ✓ 禁止全部:即禁止全部股票交易;
- ✔ 禁止部分:选中时,设置列表按键会允许点击,设置禁止的股票列表;
- ✔ 允许部分:选中时,设置列表按键会允许点击,设置允许的股票列表;

5.1.3.2 委托管理

设置	x
股票委托成功通知 两融委托成功通知 則	朋权委托成功通知 💿 期货委托成功通知
✔ 股票委托失败通知 ✔ 两融委托失败通知 ✔ 第	朋权委托失败通知 🗸 期货委托失败通知
语音委托通知	语音测试
■ 股票委托成功通知 两融委托成功通知 第	期权委托成功通知 💿 期货委托成功通知
■ 股票委托失败通知 两艘委托失败通知 其	期权委托失败通知 💿 期货委托失败通知
主窗口	
■ 闲置超过 30 秒锁定主窗口	
启动后窗口 • 最大化	◎ 上次位置
🗸 股票节点自动获取 🗸 两融节点自动获取 🗸 期	权节点自动获取 💦
✓ 股票链路自动选择 🗸 两艘链路自动选择 🗸 期	权链路自动选择 √ 期货链路自动选择 🛛 😗
登录系统	
✓ 股票系统自动获取 ✓ 两融系统自动获取 ✓ 期税	又系统自动获取
交易设置	
股票 两融 期权 期货	
	托录入 委托管理 界面设置 资产
修成价格 •	修改仍怕机数重
	伊生工业结阳八百工业结构结
	이 비가 이 가 아파 이
不支持五档价 对手价T 对手价2 5	对手价3 对手价4 对手价5
恢复默认真的问题。	确定 取消

委托管理用于设置改单、成交和平仓的参数设置。成交包括单股票成交和一键成交,平 仓包括单股票平仓和一键平仓。

● 改单设置,用于设置改单的修改内容

- ✔ 修改价格:改单只允许修改价格;
- ✔ 修改价格和数量:默认选择,改单可以修改价格和数量;
- 成交设置,用于指定不同品种股票立即成交时的价格类型;
- ✓ 支持五档价:选五档转撤销会立即委托;选优先五档转限价再五档转撤销时,如果五档转限价不能全部成交,则剩余部分的数量以五档转撤销再次委托;
- ✓ 不支持五档价:立即成交时,则以参数定义的行情对手价挂限价单; 注意,港股不支持立即成交
- 平仓设置,设置平仓参数,与成交设置逻辑一致

5.1.4 金字塔拆单

5.2 基金交易

5.2.1 场内认购

■ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●		e 158	山村西島							
	d159356	120105	2049	2050	由時級小級	由的最大量	由物学校展	499510	2015	11(22(11(7))
可用表金 1000.94 元	508003	508003	中全統府		1000	9999999999	1000	0.000	0.00%	0.00 -
发行的# 1元	508069	508069	南南交通		1000	000000000	1000	0.000	0.00%	0.00
由报单位数量 1000	513783	513780	建設作の		1000	99999000	1000	0.906	-3,40%	1,574.30
	562973	562970	REFE		1000	99999000	1000	0.000	0.00%	0.00
	732205	603205	建筑场	14.65	500	12000	500	0.000	0.00%	0.00
- (1)時	733419	110097	天间神模	100	10	10000	10	0,000	0.00%	0.00
TA ENGLISHING MICHAEL NAMED AND ADDRESS	754000	113688	Distant.	100	10	10000	10	0.000	0.00%	6.00
10.2.2.3.3.4.1.1.2.3.4.1.4.2.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4.4	- Pearer P									
理論的なりいけな力響力増売者。	#/*R	REISH	1511	88 FJ	= 83	E #8559	191200	ENDE BERNIN		040 0303*
PELOF, RETLAR SEGUR										
NATION PRIVE										
単立の利用な中国第次の単立合同、単立合物の明 市、単立支援公告市のあ。										
以和中产生的手段要以实现最终全要力性。										

5.2.2 ETF 申赎

支持 ETF 的申购赎回,以及对应成分的买入/卖出。如果需要做 ETF 成分股套利,建议 使用功能 ETF 套利。

技术文档

																		10110010
-			- 111	He B	ne 🖩	mu e												
118	159609(1444444444444444444444444444444444444		DATE	8 10×	195 140	ette g	ianti ci	Station of										TOWNER IN
80			105	68	101	3.4	100	601.1	948	TONE	-	Triple	依旧口山	T-tm.	-	T.18	常行用	Bacel
HIR:	1000000	di mengela	158509	wan.		1.115	28552	621.255			2024-	14975	3024	asts.	wate-	1.73%	1.055	Edini -
			513300	intert.	1906	1.11%	11632	252817		18179	1004-	18152	2024	1.86%	WHERE	0.98%	0.00%	warms I
			\$19500	84450.	2,020	0.75%	28148-	761264	1000	1,9900	2024	LINGER	3024	2.91%	68500	0.16%	0.85%	WITE
			159655	158011	1.528	0,79%	1286.70	12014	300	13072	2024	1,3092	3024-	1.81%	168500	0.18%	8,75%	38 8 88
			159612	編輯50.	1,570	1.64%	1105-80	30290		15410	2024	1.5480	3024	1,75%	1000	0.16%	\$35%	MARCO
-			213100	STREET.	- 1,494	0.95%		941111	500	1,4590	2024	1.4729	3034	0.25%	州朝社	0.88%	5,80%	前来基金
	-02		199310	Sain.	0,010	.0348	158430	10033		0,0245	1004	0.8096	3024-	0.70%	HRE.	-1,58%	3.00%	BSEN 7
1		4.67	0.00	1961 (Mai	12.00													
켪	115 AND 25 115	4.12j 6340	100	27	WHE	100	2501											
			812/08		159509		88	610	.108	HUNTE	. 10	0.1-015W	e/e	1000000		10.281	109110	£/%100.00%;
			8248		1.4270			MB .	148	1864.930				1.588		International		
			water.	(7 5)	38.19		mes	F/000120	303	64		614H2#	0.000	142,7075		108	人間子。	生成其出现了
			8	ternië -	286		ETFICIE	1000	# -	Nrina	. Ither	1917	1786	18 I.	NO.	MIC	66 1	THE HILLS
				AMAT	AMO		150500										紬	0.00 -
				URCK.	LAC	ж. –	159509		v.								silt -	0.00
				NOTE	100	1	158509										4年 -	0.dc
				- 25		5	1111500					P		18			均在	0,00 1
				1004			139509		5	- 7					1.1		80	0.00
				ASM .			139309					1		2			707	0.00
- 100	Property and the low sector	TORONO LONG		ADDE	400		100900		<u>.</u>					2	10.2		107 	0.00
	Bandnage the Assetting	-Solding of		INTER CO.	100		130300		<u> </u>								eeda	0.05
				50000	1000		199900								- ÷		ANIE .	6.00
				ORMO	CRIW	a l	159509										****	0.05
				MOT	MO	1 1	159509		60						80.		##F	0.00
					a series		449.044		14								-	1993

5.2.3 LOF 申购赎回

支持 LOF 的申购/赎回。

Lorenz																
	186	190	RE	-												
Minited 161128-标曾科技 -	Internet	6 m	etas	WELLOF	1080.0	iel										THREE DAY
中午的量 13	1557	88	- 100	34	100	18.2	18.7	1-28-	-	t-té.	58.	1-1書	IBH.	T-181	TRACE	職会公司
可用放金: 1000.94 元	161128	158.	4.931	1.40%	2516.	24804	929	4,7581	2024	4.8175	2024	2,36%	1645.	1.12%	1,85%	目方法 一
	161126	6H.	1.901	-0.41	165.00	3011	48	1.9188	2024	1.91.30	2024.	0.94%	WHIS_	-0.29%	1,05%	用方法
	164824	- 期間	1,567	0,71%	2559	131760		1.5519	2024.	1.5547	2024_	0,79%	HIRE		1.80%	IRME
	501.100	曲光	0.948	0.21%	2667	66623	36	0.9435	2024.	0.9442	2024.	0,40%	i MIN.	0.11%	6.80%	用業書
	161125	1685.	2.558	0.27%	302.13	7275		2,5518	2024.	Z3550	2024	0.12%	(昭朝5.)	0.16%	1.05%	國方法
	160140	B (B)	1,131	-0.30%	211.89	3608		1.1622	2074.	1,3372	2024	0.06%	: 道动	-0.16%	1,05%	國方關金
	161130	伯斯。	1114	0.1/7%	453.54	5034	0	1.1135	2024.	3.3434	2024-	-0.28%	NONE_	0.9876	0.60%	用方法
	S01312	用外_	1,450	0.55%	838.75	14594	3412	1.4506	2024	1.4578	2024	-0.54%	一周外		1,20%	华田整金
	162415	88.	2.61	0.23%	240.73	2691	-21	2.6390	2024	2.6262	2024	-0.58%	5 tom	-0.4896	1,25%	9688
二人已经现在是过年自己的时候;行而且我们的吗!	161127	100-	1,43	0.00%	128.55	13776	- 3	1,4334	2024	1,4335	2024	0.06%	10000	0.04%	1,05%	ILSIS
THE REAL PROPERTY IN COMPANY OF THE ADDR	100944	414	1,100	0.38%	04.02	1140		1,3194	2024-	1.3230	2024	1.201	-	0.72%	1.40%	BIT IS
	164104	116	1,404	1 4416	3963	150012	- 45	1,4096	3024	1.1217	2024	3.366		0.226	1,45%	1020
	0 872	-	-													
	#P15	2 BR	1001	1000	Ef		8	85	#11547	mitad		182 e	Hash	it no	diff:	- 86

5.3 债券

5.3.1 债券转股

支持债券转股。

LOINT															18
	EN NE	21966	159	netic											
RCRI	输入合约代码/名称/	764	area.	- 配体代码	HOR	8.19		तन्त्र	医数量	#R0	Edistrial	*****	¢Em≋	SHRS	149
6															
		雨点明	有かせ	服务代码	代語	80	方用	同行政制	E IBIEIT	Bata	8 \$1893	1. 劇伎坊	网络纸齿	利用	調作

5.3.2 债券回售

支持债券回售。

											THE INC
666 -	输入合约代码/名称/简称。	SAPE	1 192000	-	BRRN						
213E	1 :	0.001035	18950	Diseas.	100.000	目18年大-	用器可能用	REP.	BROT-	JUNPING.	DISSURGE LEVEL
经服用用户目标		149256	H0831604	149256		999999999	iliana.	111	-	19990101	29990101
拉油和小和 種		128041	10000	128041		999999999	可能用	可回着	可服用	19990101	29990101
容量最大政策		163081	1980138	163081		100000000	可能制	司國會	司服的	20221128	20221130
可用計算		143434	17100203	143434		100000000	日謝単	88a	a ann an a	20221125	20221201
漫画可樂单		185173	21:08:010	185171		100000000	司職業	司日書	可服用	20221129	20221201
新西位于田田城		149016	1995001	149016		999999999	日前市	司国憲	司制制	19990101	29990101
建造过于原树和		179525	21485502	175525		100000000	可能推	司田會	F(1809)	20221125	20221129
		152383	2018/6021	152383		100000000	可能帮	可回答	123030	20221128	20211302
	問題	175524	21485501	175524		100000000	可能够	可日書	可1999年	20221125	20221129
		410151	开阔相侧	123039		90909998	可謝草	可回酬	可知的	19990101	29990101
	121-001-004-005	149015	19281801	149015		999999999	可服用	可用無	773699	19990101	29990101
	自由加加	149332	20全地02	1491112		00000000	可謝単	司務會	印刷柱	19990101	29990101
		155102	1845206	155102		100000000	可服業	可調整	可能統	20221125	20221129

5.4 配股配债

支持配股配债。

1000 I	输入合约代码/名称/简称。	-	1980048		N:R#E						
81 M	1 :	0.0103	6920	STREET.	IIIM BOX:	自動和大。		RANTO	SIDER.	HINFIGH.	STREET, STR
经服用用代料		149256	H0639604	149256		999999999	Line.	ET LL M	-	19990101	29990101
拉油粉小和糖		128041	10511-0	128041		999999999	可能带	可目標	可服用	19990101	29990101
网络根大政道		163081	1918(1)8	163081		100000000	可能制	司田田	司統的	20221128	20221330
0R20		143434	17100203	143434		100000000	可能单	司田田	2300	20221125	20221201
展高可能单		185173	21:重接16	185171		100000000	日田市	司日書	可能的	20221129	20221201
委召位于拉家城		149016	192301	149016		999999999	司副単	司回憲	司撤销	19990101	29990101
展岗处于窗间期		179525	21488902	175525		100000000	可能伸	司田會	司3000	20221125	20221129
		152383	2015/6001	152383		100000000	可酬单	可回答	可加加	20221128	20211302
	85	175524	21483001	175524		100000000	可能够	可日言	可被制	20221125	20221129
		123039	开阔树根	123039		90909998	可謝草	可回酬	可制制	19990101	29990101
	100400000	149015	19281501	149015		999999999	可能单	可田園	773699	19990101	29990101
	自由取用	149332	20座礁02	1491112		00999999	可御単	可用書	可服務	19990101	29990101
		155102	1815.000	155102		100000000	可服用	可用量	可能統	20221125	20221129

5.5 新股申购

5.5.1 新股申购

新脱日历	Č.	_									181
			1#N	101044	80 (H	£±#	BH	t ::	isen.		
1000	-	-	1000		and the	-	-	-	inc.	inder 1	100
	The second			- C1 10	TT+4B	-			-	-	TRANSPORT OF
- E		0000	A000	mes-	210	THE OF	-mr	300	00.91	- 12	CONTRACTOR OF THE OWNER
		0000	A000	100	1940	TR.	194-	500	10.07		CONTRACTOR OF
		00031.	A000		<u>.</u>	100	787	500	48.90	. •	出现中国
×.		9003-+	A000_	.710	1975	-	782-		100.9	10000	ET BIA
					一般	打新					
T 1816		December 1									
200-1-0		Deliver Ballin									

5.5.2 京市发行

Billing .							
46ek	5004	46					
	0.04 9	800	EDERITS I	- 5称-	#Rridi	(16SR	1005
		00030290	800030290	10111122	889009	8-8	100-1923500
=533							
######################################			: 085A				
-		100	1 前動図灯				

5.5.3 智能打新

与星途 APP 共享云端服务。

5.6 国债逆回购

支持国债逆回购。

华鑫股份

技术文档

eletter.									- 0	
145 T	204001					RHER	11			
1出我国	1.850									
122 0	10000	199	619	(685	带化放盐	Tongered	HERE	可用日	可取日	
新计收益: 0.41 元	(1) (1) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2	GC001	1天期	204001	1.850%	0.41	沃	20241031	20241101	P
	Content to the second second	GC002	2天期	204002	1.885%			20241101	20241104	
		GC003	33538	204003	1.765%			20241104	20241105	
	(人)	GC004	4天朝	204004	1.890%			20241104	20241105	
	Matrice LUCS HARD	GC007	7天朝	204007	1.890%			20241106	20241107	i.
	understand work and dented	GC014	14天新	204014	1.855%			20241113	20241114	
	<u> </u>	GC028	28天期	204028	1.865%			20241127	20241128	l
thλ1 1.110 1676 [Http://www.422	GC091	91天朝	204091	1.915%			20250204	20250205	ľ
借入2 100 20.0万	###2 ###\$ 4 3/5	WH8P	見算	我由	副后的	ISHEMA	Bath atos	ett mits	1987	
(1)入4 000 13 0万	W224 478									
₩λ5(U.000 28万)	112 Hittps 1 100									
用金額: 1000.94 一逆風8	時雲托金額10.00 連旦期級	交通数::0.00								

5.7 转账

5.7.1 资产内转

快速柜台各节点之间的资金/持仓 实时互转;

5.7.2 资金调拨

普通柜台和快速柜台之间的资金 实时互转;

5.7.3 银证转账

快速柜台和银行之间的资金 实时互转;

5.8 薪金宝

与星途 APP 共享云端服务。

5.9 火流星

与星途 APP 共享云端服务,界面稍有不同。 查看示例

5.10 ETF 套利

5.11 智能调仓

5.12 篮子交易

篮子交易,是指通过自建篮子或导入篮子,并完成一个股票组合的买卖。

篮子交易支持算法,通过批量操作和补单功能,更多强调对篮子的完成度管理。一般用 于批量建仓或清仓。

查看示例1 查看示例2

5.12.1 界面框架

✔ 左侧为篮子的输入界面

篮子名称下拉列表包括所有可用的篮子。点击管理可以自定义篮子。

- ✔ 右侧上方为篮子的运行统计信息及装载按键
 - ◆ "篮子委托"显示所有篮子的运行统计信息 底部是装载按键。点击"装载"按键,可以读取 CSV 格式文件并装载到篮子 信息列表;选中某篮子且篮子在非交易状态,点击"删除"按键可以删除; 点击"装载格式",显示格式文件说明,并可以下载模板文件。
 - ◆ "执行结果"显示篮子所有报单和成交的明细信息。
 "全部委托"显示所有委托信息; "成交"页面显示所有成交信息。
- ✓ 右侧下方为篮子成分股的运行统计信息
 显示"篮子委托"中指定篮子的成分股运行统计信息。

5.12.2 录入篮子

左侧为篮子的输入界面。篮子名称下拉列表包括所有可用的篮子,包括标准的 ETF 篮 子、自定义篮子、以及默认生成的篮子"我的持仓"。

- ✔ 篮子名称:新建篮子的名称,如果名称相同会增加数字区分。
- ✓ 交易策略:包括普通委托和算法委托(POV/TWAP/VWAP/ICE),当选中算法委托时, 通过右侧设置按键,指定算法参数。算法参数对所有算法委托生效。
- ✔ 委托方向:支持买入、卖出。
- ✓ 下单类型:包括篮子资金权重、篮子委托份数、当前持仓比例、可用持仓比例、每 股委托金额、每股委托数量。

普通篮子仅支持篮子资金权重、篮子委托份数、每股委托金额、每股委托数量; "我的持仓"支持篮子资金权重、篮子委托份数、当前持仓比例、可用持仓比例、每股委托金额、 每股委托数量。每次交易只能选择一种下单类型,通过不同的下单类型所填写的参数,最终 交易数量不同。

以普通篮子为例,当前有股票持仓"300033"、"000001"、"60000"如下:

股票代码	股票权重
000001	100
300033	200
600000	300

对该篮子执行交易,根据下单类型委托数量计算如下:

下单类型	输入参数	000001 委托数量
篮子资金权重	权重金额 120000	=(120000/(100+200+300)*200) /(昨结算价*1.1)
篮子委托份数	篮子份数 2	=100 股*2
每股委托金额	固定金额 10000	=10000/(昨结算价*1.1)

技术文档

每股委托数量	固定数量 5000	=5000 股

以篮子"我的持仓"为例,当前有股票持仓"300033"、"000001"、"60000"如下:

股票代码	持仓数量	可用数量
000001	20000	15000
300033	10000	5000
600000	30000	25000

对该篮子执行交易,根据下单类型委托数量计算如下:

下单类型	输入参数	000001 委托数量
篮子资金权重	权重金额 120000	买入: =(120000/(10000+20000+30000)*20000) /(昨结 算价*1.1) 卖出: =(120000/(10000+20000+30000)*15000) /(昨结 算价*1.1)
篮子委托份数	篮子份数 2	买入: =20000*2 卖出: =15000*2
当前持仓比例	比例 30%	=持仓数量*30% 即 20000 股*30%
可用持仓比例	比例 40%	=可用数量*40% 即 15000 股*40%
每股委托金额	固定金额 10000	=10000/(昨结算价*1.1)
每股委托数量	固定数量 5000	=5000 股

5.12.3 导入篮子

点击"装载"按键,装载成功后,其他操作同录入篮子。装载格式参见"装载格式"按键说明。

5.12.4 篮子管理

- ✔ 启动/全部启动: 启动是启动当前股票, 全部启动是启动篮子的所有股票;
- ✔ 设置/参数设置:设置是设置当前股票参数,参数设置是设置所有股票参数;
- ✓ 全部结束:当篮子仍有部分股票没有成交时,可以点击此按键结束篮子交易。当点 击后,相关操作按键全部结束,不再允许任何操作;
- ✓ 补单/全部补单:当篮子结束交易时,如果有剩余数量,对应股票会有补单按键出现,同时篮子有全部补单按键。点击补单可以以剩余数量重新发单。

5.13 算法交易

算法交易支持篮子,通过查看股票的分时走势图,能更有效的控制成本。 查看示例 华鑫股份

技术文档

5. 13. 1 <u>TWAP</u>

5. 13. 2 <u>TWAP+</u>

5.13.3 VWAP

5.13.4 <u>POV</u>

5. 13. 5 **ICEBERG**

5.14 策略交易

5.14.1 预埋单

5.14.2 条件单

目前支持三种条件单: <u>快速柜台条件单</u>、<u>极星后台条件单</u>、<u>极星快速后台条件单</u>,并定制了相关的<u>条件单场景</u>。

客户可以直接使用已有的条件单场景,或者自定义三种条件单以满足交易需求

5.14.3 定时单

定时单,是利用条件单的时间触发机制,实现了委托在指定时间内成交。

5.14.4 网格交易

<u>网格交易</u>,是在条件单 T0 交易的基础上,实现的一种交易策略。目前支持<u>普通网格交</u> <u>易、排单网格交易</u>。

5.14.5 组合条件单

组合条件单,是在条件单基础上的进一步扩展。与条件单在后台触发不同,组合条件单 在客户端触发。所以终端的硬件性能,对组合条件单有相当大的影响,且关闭极星后,组合 条件单将会停止。